

МЕДИК

ОРГАН РЕКТОРАТА, ПАРТКОМА, МЕСТКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ КРАСНОЯРСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА

№ 9

Понедельник, 22 марта 1982 г.

Цена 2 коп.



60-летию
ОБРАЗОВАНИЯ
СССР—
60 УДАРНЫХ
НЕДЕЛЬ

Навстречу XIX съезду ВЛКСМ



ВЫБОР ЦЕЛИ

задышаешь от бездушия и лицемерия, тем сильнее поражают они, современные корчагинцы.

Как умеет Таня расположить к себе людей, навести дисциплину не криком — взглядом, увлечь, зажечь ребят делом. Какой это пронзительный, мыслящий организатор.

О себе она рассказывает не хочет ничего. Сразу переходит к характеристике других. «У нас много замечательных ребят, — говорит Таня, — это Юрий Корепанов, Елена Березицкая, Люба Крутских, Елена Мискун, Таня Волохова. Что я одна без них!» И тут же подробная характеристика каждого. А о себе ни слова. Разве что недостатки отметила, в числе которых неумение организовать свой рабочий день, несистемность в работе. Хотя я, честно говоря, в это не поверила, потому что откуда тогда много славных дел на сцене Глушковой, отличная

учеба, роль вожак?! Да, еще, правда, о хобби обмолвилась: «Люблю путешествовать».

Среди ребят Таня чувствует себя, как камертон, тонко угадывая расположение и настроение каждого. Прекрасно поет и обожает читать стихи наизусть.

Коммунист Глушкова успела понять в человеческих взаимоотношениях очень многое, однако понимание в этой сложной сфере дается непросто — через интенсивную работу души и ума. Это только кажется, что легко поставить себя на место другого, пропустить через себя его мысли и чувства, объяснить его действия. Тане помогают в этом ее честность, искренность, доброта. И еще здесь действует закон взаимного притяжения: к хорошему хорошему.

Таня нередко уходит последней из комитета и через весь город едет домой. Там ждет и беспоконит ее вечный наставник, друг, — отец, который ищет дочернего участия и домашнего уюта, ведь она здесь хозяйка.

А. ПОЗДНЯКОВА,
наш корр.



НА СНИМКЕ: супруги Тихоновы на распределении. Елена — отличница учебы, бессменный заместитель секретаря комсомольского бюро педиатрического факультета. Сережа — активный сновец.

Фото В. Волкова.

По следам наших выступлений

«ПЛЮСЫ И МИНУСЫ»

Под таким заголовком в «Медике» была опубликована статья народных контролеров педиатрического факультета по проверке рационального использования электроэнергии в общежитии № 3.

В ответе, пришедшем в газету, председатель студсовета А. Черкасов сообщает, что критика признана правильной, на состоявшихся заседаниях студсовета тщательно анализировались недостатки, намечены конкретные пути их устранения. В частности, вместо 26 люминисцентных ламп в коридорах этажа теперь включаются четыре, вместо четырех ламп в бытовых комнатах горит одна, в ночное время работает только аварийное освещение. По всем участкам закреплены дежурные, которые с должной настойчивостью и принципиальностью добиваются строгого соблюдения режима экономии тепловой и электроэнергии в ночное, так и дневное время.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

На очередном заседании партийного комитета был заслушан вопрос «О задачах партийной организации по улучшению работы АХЧ». С докладом по данному вопросу выступил проректор по административно-хозяйственной работе тов. Якимов П. А.

В принятом постановлении отмечено, что за последние годы служба активизировала свою работу. Вместе с тем партийный комитет указал на серьезные недостатки в работе АХЧ, обратив особое внимание на затягивание сроков ремонтно-строительных работ, низкое качество, несвоевременное выполнение заявок кафедр на материалы и оборудование.

Партийный комитет потребовал от административно-хозяйственной службы разработать и осуществить меры по устранению имеющихся недостатков.

НОВОЕ СНО

В нашем институте впервые на кафедре философии организовано студенческое научное общество, которым руководит старший преподаватель кафедры А. А. Майор.

Состоялось первое его заседание. На нем была обсуждена программа работы, выбраны темы рефератов и докладов с главной темой: «Философские проблемы медицины и биологии». С первым докладом «Специфика времени в биологических системах» выступил студент 2 курса Рубанович В.

И. ВАСИЛЬЕВА,
студентка 2 курса.

ПОЛОЖЕНИЕ

Идя навстречу 60-летию образования СССР, местный комитет КГМИ постановил: провести смотр-конкурс наглядной агитации среди кафедр и служб института.

ЦЕЛЬ КОНКУРСА

Пропаганда и ход выполнения социалистических обязательств коллективов кафедр и служб института в честь 60-летия образования СССР под девизом «60-летию образования СССР — 60 ударных трудовых недель», показ через наглядную агитацию решений XXVI съезда КПСС и ход их выполнения по стране, краю, кафедре и другим подразделениям института.

О СМОТРЕ КОНКУРСЕ НАГЛЯДНОЙ АГИТАЦИИ СРЕДИ КАФЕДР И СЛУЖБ КГМИ

В КОНКУРСЕ УЧИТЫВАЮТСЯ

1. Актуальность наглядной агитации, ее оформление.

2. Действенность, организаторская роль и содержание наглядной агитации.

Конкурс проводится в три этапа:

I этап — к 112-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина (до 20 апреля 1982 г.).

II этап — к Дню Советской Конституции (до 1 октября 1982 г.).

III этап — к 60-летию образования СССР (к 15 декабря 1982 г.).

ИТОГИ КОНКУРСА

По итогам конкурса установлены три денежных премии в размере 50 р., 40 р., 30 р.

Наш вклад в программу «Здоровье»

В этом году кафедра иностранных языков получила полноценное представительство в совете молодых ученых института. Это объясняется не только тем, что наш коллектив на треть состоит из молодежи, вносящей значительный вклад во все начинания, а постоянно расширяющимися и усиливающимися контактами коллектива с учеными и преподавателями всего института.

С осени 1981 года на кафедре на общественных началах был организован постоянно действующий семинар молодых специалистов, где сотрудники института получают необходимую помощь в подготовке к сдаче кандидатского экзамена по английскому языку. На занятиях, которые прово-

дятся один раз в неделю, слушатели работают над медико-биологическими и общественно-политическими текстами, овладевают разговорными навыками. Все это весьма необходимо современному ученому, обязанному не только хорошо ориентироваться в текущей иностранной литературе, но и уверенно общаться со своими коллегами в личной беседе на симпозиумах, конференциях и пр.

В настоящее время творчески развивается еще одна форма сотрудничества коллектива кафедры с учеными института. Впервые были заключены договоры о переводе научных статей с кафедрами ЛОР-болезней, факультетской терапии, акушерства и гинекологии

лечебного факультета. Основой таких договоров является предоставление кафедрой-заказчиком в наше распоряжение текстов статей, требующих перевода. Непосредственный перевод осуществляют наиболее успевающие студенты, в основном третьего и четвертого курсов, под квалифицированным контролем со стороны преподавателей кафедры.

Уже сейчас, после полугода такого сотрудничества, ясно, что весьма необходимым является создание на нашей кафедре института центра переводов, где, например, англоговорящий сотрудник института мог бы заказать перевод французского текста и наоборот.

Н. Д. СЛОБЖИНА,
заведующая кафедрой иностранных языков.

Н. А. МОВЧАН,
руководитель семинара.
И. И. ТАСКИНА,
член совета молодых ученых.

